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Dames en heren, geachte bestuurders, lokale politici, en in het  

bijzonder, onze gewaardeerde wethouder en burgemeester. 
 

Het is een waar genoegen u allen te mogen verwelkomen op onze nieuwjaarsreceptie 

en de Awards-uitreiking. Samengekomen als een gemeenschap van sportliefhebbers 

en leiders, kijken we vol enthousiasme uit naar wat dit jaar voor ons in petto heeft. 

Maar voordat we dit doen wil ik eerst even kort met u terug kijken. 
 

Het afgelopen jaar was zonder twijfel een spannend jaar. De gevolgen van de 

pandemie hielden ons in spanning. Maar bij de sportverenigingen zien we een 

bewonderenswaardige veerkracht, manifest in de verbeteringen aan accommodaties, 

evenals talloze initiatieven die het sportlandschap verrijken.  

Of denk aan de komende fusie tussen de drie turnverenigingen in Purmerend en 

voormalig Beemster. En laten we de plannen voor de uitbreiding van het 

Leeghwaterbad met een hybride zwembad niet vergeten. 
 

Naast deze initiatieven staat duurzaamheid nog steeds hoog op de agenda.  

Het belang hiervan is weer eens bevestigd door de recente energiecrisis.  

Op bestuurlijk vlak kennen we uitdagingen, zoals verenigingen met vacante 

bestuursfuncties of tekort aan expertise, met name op financieel gebied.  

En het blijft een uitdaging voldoende vrijwilligers op de been te krijgen.  

Uiteraard blijven we ook onze individuele verenigingen ondersteunen met raad  

en daad. Of het nu gaat om bestuurlijke kwesties, het oplossen van problemen,  

het verkrijgen van subsidies of het streven naar duurzaamheid, wij staan paraat. 
 

Kijkende naar het grotere geheel zijn we als sportraad vastbesloten met één 

ambitieus doel voor ogen: Purmerend Sportstad. Een stad die bruist van 

sportactiviteiten en -cultuur, een plek waar sport en bewegen verweven is met het 

hart van onze gemeenschap. Een stad waarin iedereen deelneemt, gezond is en grote 

sociale cohesie kent. Dat is een stad waarin je wilt wonen. 

En dat we goed op weg zijn zal ik met de volgende acht punten kort aangeven: 
 

Purmerend heeft hoogwaardige sportfaciliteiten die ons op de kaart zetten.  

Kijk naar de Beuk, Leeghwaterbad, de vorming van de E Sport Tech campus en de  

aan te leggen Skills Garden. 

Samen met de gemeente, Spurd, het onderwijs, verenigingen en overige partners is 

constructief overleg gaande om in het Karekietpark een multifunctionele 

sportaccommodatie te realiseren. De Sportraad heeft haar voorkeur uitgesproken alle 

huidige activiteiten in het Karekietpark op het gebied van sport en cultuur in de 

nieuwe accommodatie onder te brengen.  
 

De voordelen zijn duidelijk:  

-  meer beschikbare ruimte voor zowel het project als overige bouwactiviteiten, 

-  voor alle gebruikers kan de inrichting plaatsvinden zoals gewenst, 

-  een groter bezoekersaantal verantwoord een gewenste goede horecavoorziening 

    en de denksportverenigingen krijgen de benodigde ruimte waarop al jaren wordt     

    gewacht. 

Ook hier geldt onze leus: als je iets doet moet je het goed doen. 
 



Het organiseren van grootschalige sportevenementen staat ook hoog op onze 

agenda. We hebben de accommodaties en infrastructuur, nu moeten we 

verenigingen en bonden verder verleiden om toernooien naar Purmerend te krijgen. 

Maar langzaamaan zijn er al mooie landelijke toernooien naar binnen gehaald maar 

het mogen er meer zijn, met meer media aandacht. Vooraf en tijdens de 

evenementen.  
 

Lokale toonaangevende sporters zijn onze trots en we zien de synergie tussen 

faciliteiten, talent en mogelijkheden groeien. Kijk alleen maar naar het toenemende 

aantal kampioenen in onze regio, waarbij de Awards straks alles nog eens illustreren.  

Maar laten we ook erkennen dat we een tandje bij moeten zetten om  

een actieve bevolking te stimuleren. Ons doel is een samenleving waarin iedereen 

wordt omarmd, ongeacht beperking, achtergrond of geaardheid. Wij zien te veel 

groepen niet meedoen. Dat moet anders! 
 

Sporteducatie op scholen en gemeenschapscentra is een krachtig middel om een 

gezonde levensstijl te bevorderen en talentontwikkeling te stimuleren. Hier moet 

meer in geïnvesteerd worden. Het begint er mee de jeugd te inspireren om actief 

deel te nemen aan sport. 
 

Een gezonde levensstijl aanmoedigen is niet alleen een doel, maar ook een 

verantwoordelijkheid. Laten we samenwerken aan goed ontworpen parken, 

recreatiegebieden en lokale sportverenigingen die een actieve levensstijl onder de 

inwoners bevorderen. Ook de toegankelijkheid voor mensen met een beperking blijft 

hierbij een belangrijk punt van aandacht. 
 

Het Sportakkoord heeft de lokale sport al een impuls gegeven, en het Gezond en 

Actief Leven Akkoord vormt hier een waardevolle aanvulling op. 

Samenwerking tussen sectoren is van vitaal belang. Laten we als sportraad, 

bedrijfsleven, gemeenschap en overheid de handen ineenslaan. Dit creëert synergie 

en gedeelde verantwoordelijkheid voor een florerende sportgemeenschap.  

In een pril stadium zien we hierbij een mooi begin met de voorbereidingen van de  

E-Sport Tech Campus. Van concept tot plan en nu door naar de uitvoering!  

Werk, (hoger) IT onderwijs, sport, huisvesting, ondernemerschap, IT en zorg komen 

samen in een integrale samenwerking die de grenzen van mogelijkheden verlegt. 
 

Ook sporttoerisme biedt niet alleen economische kansen, maar vergroot ook de 

bekendheid van Purmerend als sportstad. Laten we grote evenementen, wedstrijden 

en moderne sportfaciliteiten gebruiken om onze stad op de kaart te zetten. Dit kan 

versterkt worden. 
 

Innovatie in sporttechnologie maakt Purmerend uniek, kijk bijvoorbeeld naar H 20  

en de samenwerking met o.a. Flying Petrels en andere sportverenigingen. Laten we 

voorop blijven lopen door, geavanceerde trainingsfaciliteiten en technologie 

geïntegreerd in onze sportevenementen te omarmen.  
 

De toenemende verweving van commerciële sportbelangen en de verenigingssport 

vraagt om een roep om samenwerking, en wij zien dit als een voorbeeld en een 

uitnodiging om gezamenlijk deze kruisbestuiving te omarmen. 
 

Dames en heren, laten we samen bouwen aan Purmerend Sportstad, een stad waar 

sport niet alleen een activiteit is, maar een levenswijze.  



Een stad waar iedereen wordt betrokken, gehoord en waar we gezamenlijk streven 

naar een positieve verandering. Laten we het komende jaar omarmen met innovatie, 

inclusiviteit en ongekende prestaties! 
 

Graag breng ik met u een toost uit op het nieuwe jaar sportjaar 2024. 

Ik wens u een fijne avond. 


